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en Zamora (11/0189/1696/21561) ............................................................................................................................................. 25 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar al Consejo de 

Gobierno sobre cuántas escuelas rurales se han abierto y cuántas se han cerrado a lo largo de la presente legislatura 

(11/0189/1697/21638) ............................................................................................................................................................... 26 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Carlos Fanjul Viña a la 

Consejera de Educación sobre cuántos centros educativos cuentan con un profesor técnico de Servicios a la 
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Comunidad y cuál es el criterio que sigue su Consejería para que un centro educativo cuente con uno de esos 

profesores (11/0189/1698/21676) ............................................................................................................................................. 26 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 

González al Consejo de Gobierno sobre cuándo tiene previsto comunicar al Ayuntamiento de Navia cuál de los 

terrenos que ha ofrecido es el más idóneo para la nueva residencia de mayores de Navia (11/0189/1699/21683) ............... 26 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez a 

la Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre qué entidades públicas del Principado de Asturias han 

concurrido a la convocatoria de ayudas del programa Experiencias Turismo España, del Ministerio de Industria, 

Comercio y Turismo, y otras cuestiones relacionadas (11/0189/1700/21701) ........................................................................ 27 

 

 

 

2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.18 PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
2.18.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 

Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre qué actuaciones está llevando a cabo para solucionar las carencias y 

deficiencias del campo de rugby de El Naranco (11/0186/2733/21567) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Cultura, Política Llingüística y Turismo la siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para solucionar las carencias y 
deficiencias del campo de rugby de El Naranco? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 

Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre qué actuaciones está llevando a cabo para garantizar que las 

federaciones deportivas del Principado de Asturias cuenten con recursos suficientes para poder cumplir con sus actividades 

(11/0186/2734/21572) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Cultura, Política Llingüística y Turismo la siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para garantizar que las federaciones 
deportivas del Principado de Asturias cuentan con recursos suficientes para poder cumplir con sus 
actividades? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 

Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre si tiene previsto su Consejería rotular en asturiano en los museos que 

son de su competencia (11/0186/2735/21577) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Cultura, Política Llingüística y Turismo la siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Tiene previsto su Consejería rotular en asturiano en los museos que son de su competencia? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 

Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre qué está haciendo para promover el uso del asturiano en los medios de 

comunicación (11/0186/2736/21582) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Cultura, Política Llingüística y Turismo la siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué está haciendo el Consejo de Gobierno para promover el uso del asturiano en los medios de 
comunicación? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 

Consejera de Educación sobre qué actuaciones está llevando a cabo para mejorar las infraestructuras educativas 

(11/0186/2737/21584) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para mejorar las infraestructuras 
educativas del Principado de Asturias? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez.  

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 

Consejera de Educación sobre si tiene previsto recuperar el plan piloto puesto en marcha durante la anterior legislatura que 

permitía el uso del asturiano como lengua vehicular en algunos colegios (11/0186/2738/21586) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Tiene previsto recuperar el plan piloto puesto en marcha durante la anterior legislatura que permitía 
el uso del asturiano como lengua vehicular en algunos colegios? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez al 

Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica sobre qué actuaciones está llevando a cabo para ayudar a las empresas 

asturianas a hacer frente al incremento de los precios de la luz, de la gasolina o del gas (11/0186/2739/21588) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para ayudar a las empresas asturianas 
a hacer frente al incremento de los precios de la luz, de la gasolina o del gas? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez al 

Consejero de Ciencia, Innovación y Universidad sobre qué actuaciones está llevando a cabo para promocionar la ciencia entre la 

ciudadanía (11/0186/2740/21590) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejero de 
Ciencia, Innovación y Universidad la siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para promocionar la ciencia entre la 
ciudadanía? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez al 

Consejo de Gobierno sobre qué actuaciones está llevando a cabo para garantizar a la ciudadanía su derecho a hacer uso de la 

toponimia oficial (11/0186/2741/21592) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para garantizar a la ciudadanía su 
derecho a hacer uso de la toponimia oficial? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez al 

Consejo de Gobierno sobre qué actuaciones está llevando a cabo para reducir la tasa de riesgo de pobreza o exclusión social de 

niños y adolescentes (11/0186/2742/21594) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de 
Gobierno a siguiente pregunta para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para reducir la tasa de riesgo de pobreza 
o exclusión social de niños y adolescentes? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez al 

Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial sobre si considera que en lo que va de legislatura ha mejorado sustancialmente 

en materia de movilidad sostenible e intermodalidad en los transportes (11/0186/2743/21629) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Sergio García Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Considera que en lo que va de legislatura ha mejorado sustancialmente en materia de movilidad 
sostenible e intermodalidad en los transportes? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 14 de marzo de 2022. Sergio García Rodríguez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Carlos Fanjul Viña a la 

Consejera de Educación sobre cómo se afrontan desde su Consejería los últimos casos de acoso escolar que han sucedido en 

diferentes centros escolares (11/0186/2745/21671) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Luis Carlos Fanjul Viña, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Consejera de Educación para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cómo se afrontan desde la Consejería de Educación los últimos casos de acoso escolar que han 
sucedido en diferentes centros escolares del Principado de Asturias? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de marzo de 2022. Luis Carlos Fanjul Viña. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Carlos Fanjul Viña a la 

Consejera de Educación sobre cómo va a desarrollar su Consejería la puesta en marcha de las aulas de inmersión lingüística para 

los menores ucranianos que sean acogidos en el Principado de Asturias (11/0186/2746/21673) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Luis Carlos Fanjul Viña, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Consejera de Educación para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cómo va a desarrollar la Consejería de Educación la puesta en marcha de las aulas de inmersión 
lingüística para los menores ucranianos que sean acogidos en el Principado de Asturias? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de marzo de 2022. Luis Carlos Fanjul Viña. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez a la 

Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre cómo se verán beneficiadas las empresas y entidades públicas del sector 

turístico gracias a la convocatoria de ayudas dentro del programa Experiencias Turismo España, del Ministerio de Industria, 

Comercio y Turismo (11/0186/2748/21700) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Sergio García Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Consejera de Cultura, Política Lingüística y Turismo para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Cómo se verán beneficiadas las empresas y entidades públicas del Principado de Asturias del sector 
turístico gracias a la convocatoria de ayudas dentro del programa Experiencias Turismo España, del 
Ministerio de Industria, Comercio y Turismo? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 16 de marzo de 2022. Sergio García Rodríguez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez al 

Consejo de Gobierno sobre qué efectos puede tener para Asturias la huelga de transporte ahora en curso (11/0186/2749/21703) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Sergio García Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Consejo 
de Gobierno para su respuesta oral ante el Pleno. 

PREGUNTA 

¿Qué efectos puede tener para Asturias la huelga de transporte ahora en curso? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 16 de marzo de 2022. Sergio García Rodríguez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.20 PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN 
2.20.01 TEXTOS PRESENTADOS 
ANTE LA COMISIÓN DE PRESIDENCIA 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza a la 

Consejera de Presidencia sobre qué medidas tiene previstas para cumplir con la Directiva UE de Protección Temporal de ciudadanos 

ucranianos (11/0188/3084/21552) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz Suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
a la Consejera de Presidencia la siguiente pregunta para su respuesta oral en la Comisión de 
Presidencia. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas tiene previsto aplicar el Gobierno para cumplir con la Directiva UE de Protección 
Temporal de ciudadanos ucranianos? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

ANTE LA COMISIÓN DE INDUSTRIA, EMPLEO Y PROMOCIÓN ECONÓMICA 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez al 

Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica sobre qué actuaciones está llevando a cabo para ayudar a las empresas 

asturianas a hacer frente al incremento de los precios de la luz, de la gasolina o del gas (11/0188/3091/21589) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejero de 
Industria, Empleo y Promoción Económica la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la 
Comisión de Industria, Empleo y Promoción Económica. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para ayudar a las empresas asturianas 
a hacer frente al incremento de los precios de la luz, de la gasolina o del gas? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 



BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA GENERAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS 

SERIE B - ACTIVIDAD NO LEGISLATIVA 

XI LEGISLATURA 

NÚM. 1038 · 22 DE MARZO DE 2022 

 

 
www.jgpa.es t: 985 107 415 Cabo Noval, 9. 33007 OVIEDO 

info@jgpa.es f: 985 107 414 DL: O-1.521-82 

 

12 

V
e

ri
fi

ca
b

le
 e

n
 h

tt
p

:/
/w

w
w

.j
g

p
a

.e
s/

cv
e

 
C

V
E

: 
B

O
JG

1
1

--
-B

0
0

0
0

0
0

0
0

1
0

3
8
 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al 

Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica sobre qué medidas va a llevar a cabo para asegurar el cumplimiento del 

contrato relevo y de la incorporación de los trabajadores eventuales en ArcelorMittal y que la llegada de fondos europeos a la 

empresa implique el mantenimiento del empleo (11/0188/3097/21651) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Industria, Empleo 
y Promoción Económica la siguiente pregunta para su respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA 

— ¿Qué medidas va a llevar a cabo su Gobierno para asegurar el cumplimiento del contrato relevo y 
de la incorporación de los trabajadores eventuales en ArcelorMittal?  
— ¿Qué acciones va a llevar a cabo su Gobierno para asegurarse de que la llegada de fondos europeos 
a ArcelorMittal implique el mantenimiento del empleo? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 15 de marzo de 2022. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al 

Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica sobre si considera su Gobierno que los contratos relevo son un buen 

mecanismo para el mantenimiento del empleo (11/0188/3099/21653) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Industria, Empleo 
y Promoción Económica la siguiente pregunta para su respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA 

¿Considera su Gobierno que los contratos relevo son un buen mecanismo para el mantenimiento del 
empleo? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 15 de marzo de 2022. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al 

Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica sobre qué medidas va a llevar a cabo para ayudar a las pymes y autónomos 

con el incremento de los gastos fijos y para cubrir los efectos de las subidas de la luz, gas o gasolina sobre la población más 

vulnerable (11/0188/3102/21656) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Industria, Empleo 
y Promoción Económica la siguiente pregunta para su respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA 

¿Qué medidas va a llevar a cabo su Gobierno para ayudar a nuestras pymes y autónomos con el 
incremento de los gastos fijos en los últimos meses, así como para cubrir los efectos de las subidas de 
la luz, gas o gasolina sobre la población más vulnerable? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 15 de marzo de 2022. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al 

Consejero de Industria, Empleo y Promoción Económica sobre si considera que la transición ecológica se debe realizar minimizando 

el impacto social de la misma con justicia, distribución y mantenimiento de las oportunidades de empleo (11/0188/3103/21657) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Industria, Empleo 
y Promoción Económica la siguiente pregunta para su respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA 

¿Considera su Gobierno que la transición ecológica se debe realizar minimizando el impacto social de 
la misma con justicia, distribución y mantenimiento de las oportunidades de empleo? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 15 de marzo de 2022. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

ANTE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 

Consejera de Educación sobre qué actuaciones está llevando a cabo para mejorar las infraestructuras educativas 

(11/0188/3089/21585) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la Comisión de Educación. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para mejorar las infraestructuras 
educativas del Principado de Asturias? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 

Consejera de Educación sobre si tiene previsto recuperar el plan piloto puesto en marcha durante la anterior legislatura que 

permitía el uso del asturiano como lengua vehicular en algunos colegios (11/0188/3090/21587) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Educación la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la Comisión de Educación. 

PREGUNTA 

¿Tiene previsto recuperar el plan piloto puesto en marcha durante la anterior legislatura que permitía 
el uso del asturiano como lengua vehicular en algunos colegios? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Carlos Fanjul Viña a la 

Consejera de Educación sobre cómo se afrontan desde su Consejería los últimos casos de acoso escolar que han sucedido en 

diferentes centros escolares (11/0188/3104/21672) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Luis Carlos Fanjul Viña, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Consejera de Educación para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Cómo se afrontan, desde la Consejería de Educación, los últimos casos de acoso escolar que han 
sucedido en diferentes centros escolares del Principado de Asturias? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de marzo de 2022. Luis Carlos Fanjul Viña. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Carlos Fanjul Viña a la 

Consejera de Educación sobre cómo va a desarrollar su Consejería la puesta en marcha de las aulas de inmersión lingüística para 

los menores ucranianos que sean acogidos en el Principado de Asturias (11/0188/3105/21674) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Luis Carlos Fanjul Viña, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Consejera de Educación para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Cómo va a desarrollar la Consejería de Educación la puesta en marcha de las aulas de inmersión 
lingüística para los menores ucranianos que sean acogidos en el Principado de Asturias? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 15 de marzo de 2022. Luis Carlos Fanjul Viña. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

ANTE LA COMISIÓN DE SALUD 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al 

Consejero de Salud sobre la privatización a la compañía ASHO del servicio de codificación de 18.516 altas médicas entre 2016 y 

2019 y si cree necesarias categorías profesionales dentro del Sespa que realicen esas funciones (11/0188/3098/21652)  

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Salud la siguiente 
pregunta para su respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA 

¿Cuáles son los motivos de la privatización a la compañía ASHO del servicio de codificación de 18.516 
altas médicas pendientes entre 2016 y 2019? Y si cree que es necesaria la existencia de categorías 
profesionales dentro del Sespa que realicen esas funciones. 

Palacio de la Xunta Xeneral, 15 de marzo de 2022. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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ANTE LA COMISIÓN DE DERECHOS SOCIALES Y BIENESTAR 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez al 

Consejo de Gobierno sobre qué actuaciones está llevando a cabo para reducir la tasa de riesgo de pobreza o exclusión social de 

niños y adolescentes (11/0188/3094/21595) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la Comisión correspondiente. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para reducir la tasa de riesgo de pobreza 
o exclusión social de niños y adolescentes? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

ANTE LA COMISIÓN DE MEDIO RURAL Y COHESIÓN TERRITORIAL 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez al 

Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial sobre si considera que en lo que va de legislatura ha mejorado sustancialmente 

en materia de movilidad sostenible e intermodalidad en los transportes (11/0188/3095/21630) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Sergio García Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al 
Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Considera que en lo que va de legislatura ha mejorado sustancialmente en materia de movilidad 
sostenible e intermodalidad en los transportes? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 14 de marzo de 2022. Sergio García Rodríguez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al 

Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial sobre si considera que los plazos de ejecución de la A-63 son adecuados y qué 

medidas va a llevar a cabo su Gobierno para instar al Ministerio a una mayor celeridad (11/0188/3096/21650) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Medio Rural y 
Cohesión Territorial la siguiente pregunta para su respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA 

¿Considera que los plazos de ejecución de la A-63 son adecuados? ¿Y qué medidas va a llevar a cabo 
su Gobierno para instar al Ministerio a una mayor celeridad? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 15 de marzo de 2022. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al 

Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial sobre qué condiciones debería tener la rebaja del peaje del Huerna para usuarios 

y transportistas para que lo considere aceptable (11/0188/3100/21654) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Medio Rural y 
Cohesión Territorial la siguiente pregunta para su respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA 

¿Qué condiciones debería tener la rebaja del peaje del Huerna para usuarios y transportistas para que 
su Gobierno lo considere aceptable? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 15 de marzo de 2022. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Daniel Marí Ripa al 

Consejero de Medio Rural y Cohesión Territorial sobre cuándo va a culminar el proceso de elaboración del nuevo plan de 

infraestructuras para el suroccidente y en qué momento se van a llevar a cabo las nuevas inversiones (11/0188/3101/21655) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Daniel Marí Ripa, Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies, al amparo de lo dispuesto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Medio Rural y 
Cohesión Territorial la siguiente pregunta para su respuesta oral ante Comisión. 

PREGUNTA 

¿Cuándo va a culminar el proceso de elaboración del nuevo plan de infraestructuras para el 
suroccidente y en qué momento se van a llevar a cabo las nuevas inversiones? 

Palacio de la Xunta Xeneral, 15 de marzo de 2022. Daniel Marí Ripa. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez al 

Consejo de Gobierno sobre qué efectos puede tener para Asturias la huelga de transporte ahora en curso (11/0188/3108/21704) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Sergio García Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Consejo 
de Gobierno para su respuesta oral ante la Comisión competente. 

PREGUNTA 

¿Qué efectos puede tener para Asturias la huelga de transporte ahora en curso? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 16 de marzo de 2022. Sergio García Rodríguez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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ANTE LA COMISIÓN DE CULTURA, POLÍTICA LLINGÜÍSTICA Y TURISMO 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 

Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre qué actuaciones está llevando a cabo para solucionar las carencias y 

deficiencias del campo de rugby de El Naranco (11/0188/3085/21569) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Cultura, Política Llingüística y Turismo la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la 
Comisión de Cultura, Política Llingüística y Turismo. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para solucionar las carencias y 
deficiencias del campo de rugby de El Naranco? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 

Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre qué actuaciones está llevando a cabo para garantizar que las 

federaciones deportivas del Principado de Asturias cuenten con recursos suficientes para poder cumplir con sus actividades 

(11/0188/3086/21576) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Cultura, Política Llingüística y Turismo la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la 
Comisión de Cultura, Política Llingüística y Turismo. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para garantizar que las federaciones 
deportivas del Principado de Asturias cuentan con recursos suficientes para poder cumplir con sus 
actividades? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 

Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre si tiene previsto su Consejería rotular en asturiano en los museos que 

son de su competencia (11/0188/3087/21580) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Cultura, Política Llingüística y Turismo la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la 
Comisión de Cultura, Política Llingüística y Turismo. 

PREGUNTA 

¿Tiene previsto su Consejería rotular en asturiano en los museos que son de su competencia? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez a la 

Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre qué está haciendo para promover el uso del asturiano en los medios de 

comunicación (11/0188/3088/21583) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular a la Consejera 
de Cultura, Política Llingüística y Turismo la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la 
Comisión de Cultura, Política Llingüística y Turismo. 

PREGUNTA 

¿Qué está haciendo el Consejo de Gobierno para promover el uso del asturiano en los medios de 
comunicación? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez al 

Consejo de Gobierno sobre qué actuaciones está llevando a cabo para garantizar a la ciudadanía su derecho a hacer uso de la 

toponimia oficial (11/0188/3093/21593) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de 
Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la Comisión correspondiente. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para garantizar a la ciudadanía su 
derecho a hacer uso de la toponimia oficial? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez a la 

Consejera de Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre cómo se verán beneficiadas las empresas y entidades públicas del sector 

turístico gracias a la convocatoria de ayudas dentro del programa Experiencias Turismo España, del Ministerio de Industria, 

Comercio y Turismo (11/0188/3107/21702) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Sergio García Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Consejera de Cultura, Política Lingüística y Turismo para su respuesta oral ante la Comisión 
competente. 

PREGUNTA 

¿Cómo se verán beneficiadas las empresas y entidades públicas del Principado de Asturias del sector 
turístico gracias a la convocatoria de ayudas dentro del programa Experiencias Turismo España, del 
Ministerio de Industria, Comercio y Turismo? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 16 de marzo de 2022. Sergio García Rodríguez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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ANTE LA COMISIÓN DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDAD 

Pregunta con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Adrián Pumares Suárez al 

Consejero de Ciencia, Innovación y Universidad sobre qué actuaciones está llevando a cabo para promocionar la ciencia entre la 

ciudadanía (11/0188/3092/21591) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Adrián Pumares Suárez, Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo de lo previsto en 
los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejero de 
Ciencia, Innovación y Universidad la siguiente pregunta para su respuesta oral ante la Comisión de 
Ciencia, Innovación y Universidad. 

PREGUNTA 

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Consejo de Gobierno para promocionar la ciencia entre la 
ciudadanía? 

Palacio de la Junta General, 14 de marzo de 2022. Adrián Pumares Suárez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
2.21 PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
2.21.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Rafael Abelardo Palacios García al 

Consejo de Gobierno sobre la situación en la que se encuentra la obra de construcción del edificio de ensayos de la Banda de Música 

y Coral de Candás (11/0189/1679/21523) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022. En la misma sesión se acuerda declarar 

la urgencia en su tramitación, con reducción en la mitad de los plazos reglamentariamente establecidos.) 

Rafael Abelardo Palacios García, Diputáu y Portavoz del Grupu Parlamentariu Podemos Asturies, al 
amparu de lo dispuesto nos artículos 210 y siguientes del Reglamentu de la Cámara formula’l Conseyu 
de Gobiernu la pregunta, con carácter urxente, que vien darréu pa la so respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿En qué situación se encuentra la obra de construcción del edificio de ensayos de la Banda de Música 
y Coral de Candás, Carreñu? 

XUSTIFICACIÓN DE LA URXENCIA 

La alarma social causada por la paralización de la obra y la falta total de información. 

Palaciu de la Xunta Xeneral, 10 de marzu de 2022. Rafael Abelardo Palacios García. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar al Consejo de Gobierno sobre 

el coste económico que ha tenido la elaboración de las 289 placas de maestros de la II República (11/0189/1680/21534) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Ignacio Blanco Urizar, Diputado del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Consejo de 
Gobierno para su respuesta por escrito. 
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PREGUNTA 

¿Qué coste económico ha tenido la elaboración de las 289 placas de maestros de la II República que se 
ha llevado a cabo? 

Palacio de la Junta General, 10 marzo de 2022. Ignacio Blanco Urizar. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre si constituye el proyecto de una plataforma formada por Fertiberia, Enagás y DH2 Energy para producir hidrógeno verde en 

Zamora la apuesta del Presidente del Principado de Asturias y de su Gobierno para compensar la descarbonización y la pérdida de 

empleo que la misma está generando (11/0189/1681/21545) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

¿Constituye el proyecto de una plataforma formada por Fertiberia, Enagás y DH2 Energy para 
producir hidrógeno verde en Zamora la apuesta del Presidente del Principado de Asturias y de su 
Gobierno para compensar la descarbonización y la pérdida de empleo que la misma está generando? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre la explicación de que el Presidente del Principado de Asturias y su Gobierno apoyen explícitamente el cierre de la rampa de 

Pajares (11/0189/1682/21546) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA  

En cuarenta años, la entrada en servicio de un nuevo corredor de alta velocidad en ninguna 
comunidad autónoma española supuso la clausura de la línea convencional existente; desde la entrada 
en servicio del AVE a Sevilla en 1982 hasta la más reciente de AVE a Galicia en 2021, pasando por las 
líneas de AVE a Valladolid, a Málaga, a Zaragoza-Barcelona-Frontera francesa, a Valencia-Alicante, 
ninguna de las líneas ferroviarias convencionales ha sufrido cierres por parte de ningún Gobierno. 
¿Cuál es la explicación de que el Presidente del Principado de Asturias y su Gobierno apoyen 
explícitamente el cierre de la rampa de Pajares, en una nueva acción de discriminación hacia nuestra 
Comunidad Autónoma? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre qué acciones se han llevado a cabo para mejorar la competitividad de la industria regional (11/0189/1683/21547) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 
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Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA  

El 9 de junio de 2020, el Gobierno del Principado de Asturias informó de la formación de la Mesa 
Regional del Hidrógeno, en la que participarían Enagás, Duro Felguera, Hunosa, Capital Energy, 
Iberdrola, Imasa, Renfe, EDP y el Centro Global de I+D de ArcelorMittal, que tendría cinco objetivos. 
Para cumplirlo, ¿qué acciones se han llevado a cabo para mejorar la competitividad de la industria 
regional en nuestra Comunidad Autónoma? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre qué acciones se han llevado a cabo para contribuir a la descarbonización y facilitar la innovación tecnológica en la 

Comunidad Autónoma (11/0189/1684/21548) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

El 9 de junio de 2020, el Gobierno del Principado de Asturias informó de la formación de la Mesa 
Regional del Hidrógeno, en la que participarían Enagás, Duro Felguera, Hunosa, Capital Energy, 
Iberdrola, Imasa, Renfe, EDP y el Centro Global de I+D de ArcelorMittal, que tendría cinco objetivos. 
Para cumplirlo, ¿qué acciones se han llevado a cabo para contribuir a la descarbonización y facilitar 
la innovación tecnológica en nuestra Comunidad Autónoma? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre cuántos empleos prevé que se generarán en la Comunidad Autónoma derivados de la creación de una plataforma formada 

por ArcelorMittal, Fertiberia, Enagás y DH2 Energy para producir hidrógeno verde en unos terrenos de 280 hectáreas. en Zamora 

(11/0189/1685/21549) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

¿Cuántos empleos prevé el Gobierno de Asturias que se generarán en nuestra Comunidad Autónoma 
derivados de la creación de una plataforma formada por ArcelorMittal, Fertiberia, Enagás y DH2 
Energy para producir hidrógeno verde en unos terrenos de 280 hectáreas en Zamora? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre si dispone de algún estudio que demuestre que es razonable transportar hidrógeno verde, en lugar de producir y exportar 

electricidad (11/0189/1686/21550) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

¿Dispone el Gobierno de algún estudio que demuestre que es razonable transportar hidrógeno verde, 
un combustible agresivo y difícil de mover, en lugar de producir y exportar electricidad, con el 
consiguiente arrastre sobre el empleo estable y altamente cualificado que esta actividad generaba? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre qué medidas va a adoptar para habilitar medios y alojamientos de acogida para ayudar a los refugiados ucranianos que 

vengan a Asturias como consecuencia de la guerra provocada por la invasión de Rusia (11/0189/1687/21551) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA  

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno del Principado de Asturias para habilitar medios y 
alojamientos de acogida para ayudar a los refugiados ucranianos que vengan a Asturias como 
consecuencia de la guerra provocada por la invasión de Rusia? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre si va a establecer una partida presupuestaria que dé cobertura económica para cumplir con la Directiva UE de Protección 

Temporal de ciudadanos ucranianos (11/0189/1688/21553) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz Suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

¿Va a establecer el Gobierno del Principado de Asturias una partida presupuestaria que dé cobertura 
económica para cumplir con la Directiva UE de Protección Temporal de ciudadanos ucranianos? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre en qué situación se encuentra el proyecto de EDP y Repsol que iba a ubicarse en Aboño para crear un "valle del hidrógeno 

verde" en Asturias, junto con otra ubicación en el País Vasco (11/0189/1689/21554) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

¿En qué situación se encuentra el proyecto de EDP y Repsol que iba a ubicarse en Aboño para crear 
un “valle del hidrógeno verde” en Asturias, junto con otra ubicación en el País Vasco, como se anunció 
en Lisboa hace cinco meses? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre qué proyectos están en marcha para generar actividad y empleo en la Comunidad Autónoma (11/0189/1690/21555) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

El 9 de junio de 2020, el Gobierno del Principado de Asturias informó de la formación de la Mesa 
Regional del Hidrógeno, en la que participarían Enagás, Duro Felguera, Hunosa, Capital Energy, 
Iberdrola, Imasa, Renfe, EDP y el Centro Global de I+D de ArcelorMittal, que tendría cinco objetivos. 
Para cumplirlo, ¿qué proyectos están en marcha para generar actividad y empleo en nuestra 
Comunidad Autónoma? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre qué acciones se han llevado a cabo para la transformación del sector energético en la Comunidad Autónoma 

(11/0189/1691/21556) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA  

El 9 de junio de 2020, el Gobierno del Principado de Asturias informó de la formación de la Mesa 
Regional del Hidrógeno, en la que participarían Enagás, Duro Felguera, Hunosa, Capital Energy, 
Iberdrola, Imasa, Renfe, EDP y el Centro Global de I+D de ArcelorMittal, que tendría cinco objetivos. 
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Para cumplirlo, ¿qué acciones se han llevado a cabo para la transformación del sector energético en 
nuestra Comunidad Autónoma? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre cómo se prevé garantizar a los asturianos que el hidrógeno verde producido por la plataforma creada por ArcelorMittal, 

Fertiberia, Enagás y DH2 Energy en Zamora impulsará nuestra industria transformadora, exceptuando a Fertiberia y Arcelor, a 

las que sí servirá (11/0189/1692/21557) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

¿Cómo se prevé garantizar a los asturianos que el hidrógeno verde producido por la plataforma 
creada por ArcelorMittal, Fertiberia, Enagás y DH2 Energy en Zamora impulsará nuestra industria 
transformadora, exceptuando a Fertiberia y Arcelor, a las que obviamente sí servirá para auxiliarlas? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre qué valoración técnica y económica acerca de los beneficios en términos de actividad y empleo supondrá para Asturias la 

creación de una plataforma formada por ArcelorMittal, Fertiberia, Enagás y DH2 Energy para producir hidrógeno verde en unos 

terrenos de 280 hectáreas en Zamora (11/0189/1693/21558) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

El 9 de junio de 2020, el Gobierno del Principado de Asturias informó de la formación de la Mesa 
Regional del Hidrógeno, en la que participarían Enagás, Duro Felguera, Hunosa, Capital Energy, 
Iberdrola, Imasa, Renfe, EDP y el Centro Global de I+D de ArcelorMittal, que tendría cinco objetivos, 
¿Qué valoración técnica y económica acerca de los beneficios en términos de actividad y empleo 
supondrá para Asturias la creación de una plataforma formada por ArcelorMittal, Fertiberia, Enagás 
y DH2 Energy para producir hidrógeno verde en unos terrenos de 280 hectáreas en Zamora? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre qué valoración técnica y económica acerca de los beneficios en términos de competitividad de la industria regional supondrá 

para Asturias la creación de una plataforma formada por ArcelorMittal, Fertiberia, Enagás y DH2 Energy para producir hidrógeno 

verde en unos terrenos de 280 hectáreas en Zamora (11/0189/1694/21559) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 
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Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA  

El 9 de junio de 2020, el Gobierno del Principado de Asturias informó de la formación de la Mesa 
Regional del Hidrógeno, en la que participarían Enagás, Duro Felguera, Hunosa, Capital Energy, 
Iberdrola, Imasa, Renfe, EDP y el Centro Global de I+D de ArcelorMittal, que tendría cinco objetivos. 
¿Qué valoración técnica y económica acerca de los beneficios en términos de competitividad de la 
industria regional supondrá para Asturias la creación de una plataforma formada por ArcelorMittal, 
Fertiberia, Enagás y DH2 Energy para producir hidrógeno verde en unos terrenos de 280 hectáreas en 
Zamora? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre qué valoración técnica y económica acerca de los beneficios en términos de innovación tecnológica supondrá para Asturias 

la creación de una plataforma formada por ArcelorMittal, Fertiberia, Enagás y DH2 Energy para producir hidrógeno verde en unos 

terrenos de 280 hectáreas en Zamora (11/0189/1695/21560) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

El 9 de junio de 2020, el Gobierno del Principado de Asturias informó de la formación de la Mesa 
Regional del Hidrógeno, en la que participarían Enagás, Duro Felguera, Hunosa, Capital Energy, 
Iberdrola, Imasa, Renfe, EDP y el Centro Global de I+D de ArcelorMittal, que tendría cinco objetivos. 
¿Qué valoración técnica y económica acerca de los beneficios en términos de innovación tecnológica 
supondrá para Asturias la creación de una plataforma formada por ArcelorMittal, Fertiberia, Enagás 
y DH2 Energy para producir hidrógeno verde en unos terrenos de 280 hectáreas en Zamora? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al Consejo de Gobierno 

sobre qué valoración técnica y económica acerca de los beneficios en términos de transformación del sector energético supondrá 

para Asturias la creación de una plataforma formada por ArcelorMittal, Fertiberia, Enagás y DH2 Energy para producir hidrógeno 

verde en unos terrenos de 280 hectáreas en Zamora (11/0189/1696/21561) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Pedro Leal Llaneza, Portavoz suplente y Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias, al amparo 
de lo previsto en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formular 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su respuesta escrita. 

PREGUNTA 

El 9 de junio de 2020, el Gobierno del Principado de Asturias informó de la formación de la Mesa 
Regional del Hidrógeno, en la que participarían Enagás, Duro Felguera, Hunosa, Capital Energy, 
Iberdrola, Imasa, Renfe, EDP y el Centro Global de I+D de ArcelorMittal, que tendría cinco objetivos. 
¿Qué valoración técnica y económica acerca de los beneficios en términos de transformación del 
sector energético supondrá para Asturias la creación de una plataforma formada por ArcelorMittal, 
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Fertiberia, Enagás y DH2 Energy para producir hidrógeno verde en unos terrenos de 280 hectáreas en 
Zamora? 

Palacio de la Junta General, 11 de marzo de 2022. Pedro Leal Llaneza. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Vox don Ignacio Blanco Urizar al Consejo de Gobierno sobre 

cuántas escuelas rurales se han abierto y cuántas se han cerrado a lo largo de la presente legislatura (11/0189/1697/21638) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Ignacio Blanco Urizar, Diputado del Grupo Parlamentario Vox, al amparo de lo dispuesto en los 
artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta al Consejo de 
Gobierno para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

¿Cuántas escuelas rurales se han abierto en lo que llevamos de legislatura? 
¿Cuántas escuelas rurales se han tenido que cerrar durante esta legislatura? 

Palacio de la Junta General, 14 marzo de 2022. Ignacio Blanco Urizar. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Carlos Fanjul Viña a la Consejera de 

Educación sobre cuántos centros educativos cuentan con un profesor técnico de Servicios a la Comunidad y cuál es el criterio que 

sigue su Consejería para que un centro educativo cuente con uno de esos profesores (11/0189/1698/21676) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Luis Carlos Fanjul Viña, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Consejera de Educación para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA 

— ¿Cuántos centros educativos del Principado de Asturias cuentan con un profesor técnico de 
Servicios a la Comunidad? 
— ¿Cuál es el criterio que sigue la Consejería de Educación para que un centro educativo cuente con 
un profesor técnico de Servicios a la Comunidad? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 11 de marzo de 2022. Luis Carlos Fanjul Viña. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico González al Consejo 

de Gobierno sobre cuándo tiene previsto comunicar al Ayuntamiento de Navia cuál de los terrenos que ha ofrecido es el más idóneo 

para la nueva residencia de mayores de Navia (11/0189/1699/21683) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Ovidio Zapico González, Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida en la Junta General 
del Principado de Asturias, al amparo de lo establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tiene el honor de formular al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta para su 
respuesta escrita. 
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PREGUNTA 

El Ayuntamiento de Navia, mediante escrito remitido por su Alcalde del pasado 2 de febrero de 2022, 
ha ofrecido al Gobierno de Asturias dos terrenos para proceder a la cesión del que los técnicos del 
Principado de Asturias consideren el más adecuado para construir en ellos la nueva residencia de 
mayores de Navia. Los terrenos que se ofrecen desde el Ayuntamiento están ubicados en El Ribazo y 
La Granja. Ambos terrenos son de titularidad municipal y deberían ser evaluados por los técnicos 
antes de ser cedidos para la construcción del equipamiento. La intención del Ayuntamiento es lograr 
una respuesta del Gobierno de Asturias lo más pronta posible para poder licitar la redacción del 
proyecto este mismo año. A la par, se realizaría la tramitación administrativa que permita poner los 
terrenos elegidos a disposición de la Consejería, con la aprobación en el Pleno del Ayuntamiento. 
¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno comunicar al Ayuntamiento de Navia cuál de los 
terrenos ofrecidos es el más idóneo para la nueva residencia de mayores de Navia para que el 
Ayuntamiento pueda proceder a formalizar su cesión al Principado de Asturias y a licitar el proyecto 
de construcción? 

Palacio de la Junta, 17 de marzo de 2022. Ovidio Zapico González. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
 
 

Pregunta con respuesta escrita del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Sergio García Rodríguez a la Consejera de 

Cultura, Política Llingüística y Turismo sobre qué entidades públicas del Principado de Asturias han concurrido a la convocatoria 

de ayudas del programa Experiencias Turismo España, del Ministerio de Industria, Comercio y Turismo, y otras cuestiones 

relacionadas (11/0189/1700/21701) 

(Admitida a trámite por la Mesa de la Cámara en sesión de 21 de marzo de 2022.) 

Sergio García Rodríguez, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo establecido 
en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la 
Consejera de Cultura, Política Lingüística y Turismo para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA  

— ¿Qué entidades públicas del Principado de Asturias han concurrido a la convocatoria de ayudas del 
programa Experiencias Turismo España, dependiente del Ministerio de Industria, Comercio y 
Turismo?  
— ¿Ha realizado su Consejería algún tipo de acción para incentivar a las posibles empresas receptoras 
de estas ayudas su participación en esta convocatoria?  
— ¿Son conocedores de algún proyecto que haya sido presentado a esta convocatoria por entidades 
privadas? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 16 de marzo de 2022. Sergio García Rodríguez. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 
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